

Утиная гигантомания

2015-03-29 - Арзу - 0Комментариев - в Утиные истории

Удивительно, но до сих пор в рубрике блога UBU «Утиные истории» мы еще не рассказывали о всемирно известных гигантских утках...

Большинство согласится, что уж кто-кто, а голландский художник Флорентин Хоффман не относится к числу тех, кто считает, что размер не имеет значения.

Все его инсталляции говорят сами за себя: «Если что-то творить, то обязательно гигантское и несущее добро и свет на весь мир».

Его работы заставляют взрослых людей беззаботно улыбаться и вновь почувствовать себя детьми.

Безусловно больше всего нас заинтересовал проект Хоффмана под названием «Утиные истории», главным объектом которого стала желтая надувная утка. Да-да, та резиновая уточка всем знакомая с детства, но необъятных, поистине гигантских размеров.

Таких уток было создано несколько по миру, самая большая из них 26 метров высотой!



Маршрут резиновой утки Хоффмана:

2007-2008 год – Амстердам, Нидерланды

2007 год – Сент-Назар, Франция

2008 год – Роттердам, Нидерланды

2008 год – Вассенаар, Нидерланды

2008 год – Сан-Пауло, Бразилия

2008 год – Нюрнберг, Германия

2009 год – Хассельт, Бельгия

2009 год – Осака, Япония

2009 год – Эльст, Нидерланды

2011 год – Оукленд, Новая Зеландия

Идея была быстро подхвачена другими странами и свои гигантские резиновые утки появились по всему свету: и в Китае, и в Великобритании, и в Австралии, и в других странах.



Уточки поменьше стали появляться на крышах зданий, во дворах загородных домов, в бассейнах...

Вот, например, уточка UBU в бассейне питерского ресторана «Южный»:



Где бы ни появлялась гигантская желтая уточка, везде ее цели были совершенно бескорыстными и искренними: подарить улыбку населению, напомнить взрослым о детстве, разрядить международное напряжение, дать повод сделать неповторимое селфи на фоне утино Гиганта и удивить им своих друзей!